ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ ОМОЛАЖИВАЮЩАЯ ПИРАМИДА ГАЙКОВА
НА АРКАИМЕ
[bookmark: _GoBack] Летом 2012 года на Аркаиме построена Энергетическая омолаживающая пирамида. Соорудил ее архитектор Вадим Петрович Гайков (е-мейл: robotmag@bk.ru). Пропорции этого полупрозрачного дома-пирамиды копируют Великую Пирамиду Хеопса в Гизе, а высота 6 метров. Самое интересное в ней - это материалы! Только стеклотрубы, стеклоклей, поликарбонад, стеклокомпозит, дерево. Впервые в мире архитектор пирамиды сумел выполнить свой замысел без металлических элементов конструкции, вообще без шурупов и гвоздей, арматуры, армированного фундамента. 
Это значит, пирамида стала диэлектриком – накопителем энергетики, как и Великие каменные пирамиды Египта, Мексики! То есть она постоянно накапливает солнечные и космические электромагнитные поля, не спуская заряд в землю через металлические части. А то, что пирамида установлена на холме около Аркаима – известного Места Силы России, намного усиливает ее потенциал целебной энергетики. 
Уже через десять минут вашего пребывания внутри этой пирамиды вы почувствуете прилив силы и энергии. А результат вашего эксперимента будет еще более эффектным, если вы устали, или хотите спать. Через десять минут пребывания внутри пирамиды ваша усталость и утомленность растворится, а еще через десять наступит состояние бодрости и активности. Это происходит потому, что наша пирамида создает вокруг себя плотное электромагнитное поле «легких» заряженных частиц, накапливает мощное пространственное электричество. Наше человеческое электрическое поле, называемое на Востоке «аура», вошедшее в контакт с полем пирамиды внутри, получает импульс энергии и очищается, оздоравливается, усиливая свой заряд. Это приводит к прямому перетеканию энергии с «ауры» в Центральную Нервную систему, Эндокринную и Кровеносную системы, очищая, усиливая и омолаживая тело человека. 
Пирамида задумана как место оздоровления, для медитаций, как жилая, для зарядки амулетов, воды и продуктов. Приглашаем вас посетить нашу пирамиду и даже пожить в ней.  
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